報道関係者各位

プラスチックごみ削減等に関する連携協定の締結について

山形県では、2050年までのカーボンニュートラル社会の実現に向け、プラスチックごみの削減等を推進するため、タイガー魔法瓶株式会社及び株式会社モンテディオ山形と3者連携協定を締結します。(タイガー魔法瓶株式会社との環境分野に関する協定としては、全国の都道府県で初の事例)

このたび、協定締結式を下記のとおり開催しますので、取材についてよろしくお願いします。

記

- **1 日 時** 令和7年6月26日(木)午後2時45分
- **2 場 所** 山形県庁 5 階 501 会議室(山形市松波二丁目 8 番 1 号)
- 3 出席者 タイガー魔法瓶株式会社 代表取締役社長 菊池嘉聡 氏 株式会社モンテディオ山形 代表取締役社長 相田健太郎 氏 山形県知事 吉村美栄子
 - ※ タイガー魔法瓶株式会社と株式会社モンテディオ山形は SDGs パートナーとして、マイボトルの普及啓発に取り組んでいます。

4 令和7年度における主な連携事業の内容

- (1) 県が令和6年度から実施しているマイボトルプレゼントキャンペーンにおいて、 タイガー魔法瓶株式会社のステンレスボトルを使用し、県とプロサッカーチーム 「モンテディオ山形」のコラボボトルを製作(キャンペーン期間:5/30~8/31)
- (2) モンテディオ山形のホームゲームにおいて、マイボトル普及啓発ブースを共同で設置し、マイボトルの利用を呼びかけ(6/28 V・ファーレン長崎戦)
- (3) 県内の小学校において、マイボトルの利用に関する出前授業を実施(詳細は別途 お知らせします。)
- (4) 使用済ステンレスボトル回収ボックスを県庁舎・ND ソフトスタジアム(モンテディオ山形のホームゲーム時)に設置し、タイガー魔法瓶株式会社が、回収したステンレスボトルの再資源化を実施





【問い合わせ先】

山形県環境エネルギー部循環型社会推進課 課長補佐(総括) 上野 電話 023-630-2324

〔広報監〕 環境エネルギー部次長 髙嶋